

高邮日报

省委农村工作领导小组召开(扩大)会议,要求—— 统筹抓好农村疫情防控和“三农”重点工作

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年2月20日 星期四【今日4版】
庚子年正月廿七 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 0℃-15℃
多云到晴,东南风
3-4级。

总第3877期
2020年第37期

认真贯彻习近平总书记重要讲话精神
众志成城坚决打赢疫情防控阻击战

韦峰赴汤庄镇检查调研重点企业复工复产工作时强调——

助力企业 共克时艰 努力把疫情影响降到最低

本报讯(记者 吴静)19日上午,市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥韦峰带队赴汤庄镇检查调研重点企业复工复产和疫情防控工作。韦峰强调,要深入贯彻落实习近平总书记对当前新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的重要指示精神以及省、扬州市最新要求,抓实抓细疫情防控措施,做到疫情防控和生产发展两手抓、两手硬;各有关部门、乡镇(园区)要尽最大努力协调解决企业复工复产所面临的困难和问题,与企业共克时艰,帮助企业渡过难关,努力把疫情影响降到最低。市人大常委会副主任杨向东参加活动。

韦峰一行首先来到汤庄镇京汉村与江都樊川镇交界点检查,看到这里已于1月28日就实施了封闭式管控,韦峰表示放心,他叮嘱防疫工作人员要继续增强疫情防控意识,决不能有丝毫放松;汤庄镇要更加严格地守牢南与江都接壤、东与兴化毗邻的各条道口,加强巡查管控,坚持外防输

入、内防扩散的刚性要求,把防控措施做得更细、更实、更到位,坚决遏制疫情扩散蔓延,争取尽快赢得阻击战的彻底胜利。

在扬州恒通环保科技有限公司,韦峰详细了解企业经营情况和疫情防控工作。韦峰关切地向企业负责人询问企业疫情防控和复工后所面临的困难和问题。当得知员工都是本地人,中午都回家吃饭,目前原材料储备充足,韦峰叮嘱企业一定要坚持防疫为先、安全为要,时刻绷紧安全生产这根弦,始终把员工生命安全和身体健康放在第一位,严格按照我市为引导企业规范疫情防控工作,专门制作下发的宣传片《企业疫情防控有实招》要求,落实好各项疫情防控措施。同时,勉励企业坚定信心,努力克服疫情带来的不利影响,为完成全年目标任务打下基础。

韦峰一行先后又来到扬州昇业机械有限公司和江苏科凌医疗器械有限公司,对汤庄镇党委政府及时帮助企业解决原

材料及部分零部件紧缺的举措表示充分肯定。当了解到科凌公司在生产手术床、吸痰器、无影灯的基础上,针对市场需求新上紫外线杀菌车生产线,目前已生产2100台套紫外线杀菌车,源源不断地供应防疫一线,并向武汉第一医院捐赠了100台套杀菌车,韦峰对科凌公司的善举十分称赞,并勉励企业化危为机,加大生产力度,全力满足市场需求。调研中,韦峰强调,各有关部门、乡镇(园区)要尽最大努力、最大可能协调解决企业在疫情期间复工复产所面临的困难和问题,加强对企业的指导服务,要在做好疫情防控的前提下,全力支持和组织推动各类生产企业复工复产,与企业共克时艰,帮助企业渡过难关,把疫情影响降到最低,努力完成全年经济社会发展各项目标任务。

韦峰一行还来到汤庄镇集中隔离观察点,仔细查看监控系统、集中隔离观察人员登记表等。



近日,菱塘龙腾照明集团已复工复产,60名本地职工全部到岗。企业严格做好员工排查管理和体温检测等工作,精准掌握员工身体状况。同时,合理安排好员工就餐、住宿,做好公共场所的杀菌消毒,为员工营造一个安全的生产环境。图为工人在做好防范的前提下赶订单。

王林山 摄

华能电缆开足马力赶订单

本报讯(通讯员 周琳 记者 朱亚萍)“你好,请先测量体温、消毒、登记信息。”18日上午,记者在江苏华能电缆股份有限公司的门卫处,看到防疫所需的消毒水、口罩、酒精等物资一应俱全,工作人员正背着手动打药器喷洒地面进行消毒,《复工须知》《疫情防范管理制度》《复工防疫指南》等张贴在醒目处,所有外来人员均需经过测体温等程序方可入内。

作为城南新区2月10日首批复工的亿元以上企业,华能电缆公司充分落实企业防控主体责任,周密安排各项防控物资,有效阻断疫情传播蔓延,真正做到“外防输入,内防扩散”,并统筹好疫情防控与生产经营,连日来已基本进入常态化化管理。

“目前我们在手订单约4680万元,自2月10日复工以来,复工率已达100%,产能已全部恢复,确保满员投入春节后的复产工作。”该公司副总经理乔文玮介绍说,我们产品主要用于石油勘探,因此交货期比较紧,目前我们正抓紧生产,车间工人分三班倒,24小时持续运作。记者在厂内生产车间看到,数台铠装机正加紧运作生产油井电缆,机器的轰鸣声不绝于耳。

据了解,华能电缆目前复工的都是本地员工。在抓紧生产的同时,企业加强疫情防控不松懈。公司主入口增加了用消毒水浸泡的脚踏垫,避免员工将病毒从鞋底带进。同时,公司为每位员工编制代码,根据代码快速为员工进行测温、登记等程序,极大地减少了员工通道滞留、等待、集聚时间,提高了工作效率。各员工实行工位就餐,避免人员密切接触,确保有序复工复产。

抗疫情 保生产 稳发展

3朵“金花”入选省重大项目“百花园”

本报讯(通讯员 陈虹 志明 记者 维祥)2月18日,省有关部门公布了2020年江苏省重大项目名单,我市扬州中汽研新能源汽车研发测试基地项目、高邮中科国际细胞生产及应用项目、扬州高邮湖退圩还湖生态修复工程项目等3朵项目“金花”入选省重大项目“百花园”。

据了解,扬州中汽研新能源汽车研发测试基地项目作为研发平台入选重大创新载体项目。该项目依托中汽中心的人才及技术资源优势,建设综合试验室、智能网联电气试验室、氢燃料电池综合性能试验室等研发及测试基地。项目建成后,将成为中汽中心发挥关键共性技术研发平台作用的一个重要战略基地,常驻服务高邮的博士10-15人,硕士50人以上。高邮中科国际细胞生产及应用项目作为战略性新兴产业入选重大产业项目,该项目在高邮经济开发区建设细胞制备中心、细胞存储中心、独立医学检验中心、生物治疗中心、健康管理中心、华东国际创新技术研究院、专科临床医院以及生物医药产业园等。扬州高邮湖退圩还湖生态修复工程项目作为生态保护工程入选重大生态环保项目,由我市和宝应县共同实施,工程实施后将提高高邮湖湖泊环境容量,改善高邮湖区环境,对下游地区及周边城区的生活和生态环境具有积极影响。

据市重大办负责人介绍,我市列入省重大项目投资计划的3个项目,按照一个项目一个专班,正全力以赴加以推进,目前中汽研项目部分85亩土地指标已摘牌,计划3月上旬动工建设;中科细胞项目正在进行规划设计,办理注册登记、立项备案等手续,预计6月份可实现开工;退圩还湖项目处于前期手续办理阶段,部分工程预计8月份可实现开工建设。

全力推动重点农水项目科学有序复工

本报讯(记者 陆业斌)18日上午,市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜主持召开农水项目复工调度会,贯彻落实市疫情防控指挥部会议精神,推动农水项目科学有序复工。

杨文喜指出,在毫不松懈地抓好当前疫情防控工作的基础上,加快农水项目科学有序复工对促进农业农村发展、推动乡村振兴具有重要意义。市农业农村、水利、水投等部门单位要紧扣本月20日复工的时间节点,准备上要充分充足,一方面要加强人员调度,保障工程机械、原材料等及时足额进场,确保工程有序推进;另一方面要配足配齐口罩、消毒液等防护物资,扎实做好防控工作。措施上要周密有序,要强化安全生产,扎实开展一次政策宣传、一次警示教育、一次专家指导、一次培训演练“四个一”活动,明确专人查防疫制度、人员轨迹、防控物资、临时隔离点、台账资料。速度上要稳步快跑,要抢抓农水项目实施的黄金季节,完善复工方案,精心组织、靠实举措、争分夺秒,建立重点农水项目工作联动机制,每月汇总工程进度情况,确保按时序推进到位。责任上要压紧压实,各牵头部门要加强业务指导,督促各参建单位严格执行规范要求。各乡镇园区要切实承担属地责任,第一时间协调化解矛盾,确保工程“零障碍”推进。

据悉,今年我市农水条线共实施高标准农田建设、灌区节水改造、南澄子河东西闸站、污水管网配套等重点农水项目23个,项目总投资约11亿元。

今日总值班 夏在祥
责编 金婧 版式 张增强

毫不放松做好疫情防控 加快恢复生产生活秩序

韦峰主持召开疫情防控指挥部每日例会,强调——

本报讯(记者 杨晓莉)19日下午,市委书记、市新冠肺炎疫情防控指挥部总指挥韦峰主持召开指挥部每日例会,听取我市疫情防控工作进展情况,部署下一步工作重点。他强调,要突出重点、精准施策,毫不放松做好疫情防控工作,进一步提升企业复工率,加快恢复生产生活秩序,逐步提高经济活跃程度。市领导张利、张新钢、徐健、杨文喜、赵广华、潘建奇、傅颖、王薇、王永海、李生、万圣托和指挥部“一室八组”负责人参加会议。

会上,市疫情防控指挥部办公室及各工作组负责人逐一汇报了日常工作进展情况。与会市领导结合各自分管条口与疫情相关工作提出具体意见和建议。

在听取情况汇报后,韦峰指出,当前疫情防控仍处于胶着对垒状态,防控形势依然十分严峻。全市上下要时刻绷紧疫情防控这根弦,严格落实各项防范措施,更深更实更细做好防控工作,切实保障人民群众生命安全和身体健康;要以疫情防控为底线,大力推进企业复工复产,对凡是符合复工条件和标准的企业做到“能复则复”,进一步提升企业复工率;要尽快恢复经济活跃度,加大对各行各业的政策扶持力度,扩大政策受众面,为经济发展注入“强心剂”,并加大督查、巡查力度,确保各行各业规范操作,积极做好疫情防控工作;要进一步加大宣传力度,为打赢疫情防控阻击战和经济稳定发展营造良好的舆论氛围,增强社会公众信心。

韦峰强调,要认真思考、超前谋划,系统部署经济社会发展各项工作,统筹推进经济运行、项目建设、招商引资、向上争取、民生保障、文明城市创建等各项重点工作,为完成全年目标任务打好基础。

会上,市长张利要求,要进一步提高思想认识,强化责任担当,科学有序做好疫情防控工作;要进一步优化调整人员力量,充分发挥驻企特派员、社区村干部、下沉机关人员的作用,坚持外防输入、内防扩散,筑牢疫情防控安全防线;要精准化服务,推动企业有序开展复工复产,引导督促企业进一步释放产能。